

**Протокол № 6**  
від 12 грудня 2018 р.

засідання кафедри харчової хімії та експертизи

Головуючий: зав. кафедри харчової хімії та експертизи, проф. Черно Н.К.

Секретар: доц. Решта С. П.

**ПРИСУТНІМИ Є:**

Д.т.н., проф. Черно Н.К., д.х.н., проф. Бельтюкова С.В., доценти: к.т.н. Решта С.П., к.х.н. Малинка О.В., к.т.н. Антипіна О.О., к.т.н. Гураль Л.С., к.т.н. Вікуль С.І., к.х.н. Лівенцова О.О., к.т.н. Капустян А.І., к.т.н. Озоліна С.О., доц. к.т.н. Науменко К.І., зав. лабораторіями: Терлецька Т.З., Цимбалюк А. М., інженери: Бойченко В.Д., Соколи Л.В., Прилепова Л.П., Шаповал О.В., Іськова О.О.

**Порядок денний**

1. Обговорення результатів екзаменаційної сесії.  
Доповідачі: всі викладачі кафедри.
2. Звіт викладачів про виконання планів робіт.  
Доповідачі: всі викладачі кафедри.
3. Доповідь про наукову роботу кафедри.  
Доповідач: доц. Капустян А.І.
4. Інформація про стан та плани з методичної роботи кафедри.  
Доповідач: доц. Антипіна О.О.
5. Звіт про профорієнтацію.  
Доповідач: доц. Малинка О.В.
6. Затвердження звіту про виконання роботи кафедри за осінній семестр 2018/2019 навчального року.  
Доповідач: проф. Черно Н.К.
7. Обговорення планів роботи під час дистанційного модулю.  
Доповідачі: викладачі кафедри.
8. Затвердження планів робіт викладачів та УДП на період грудень-лютий 2018/2019 навчального року.  
Доповідач: інж. Терлецька Т.З.
9. Затвердження результатів проведення I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади на кафедрі ХХІЕ з дисципліни «Хімія».  
Доповідач: доц. Решта С.
10. Доповідь с.н.с. ПНДЛ НДІ, відповідального виконавця теми 1/17 –П «Біотрансформація рослинної і мікробіальної сировини як метод отримання фізіологічно-функціональних харчових інгредієнтів і дієтичних добавок» про результати наукових досліджень, які були проведені за темою в 2018 році.  
Доповідач: доц. Озоліна С.О.

## **1. Обговорення результатів екзаменаційної сесії.**

Проф. Бельтюкова С.В.: доводжу до Вашого відома, що кількість студентів очного відділення з дисциплін «Аналітична хімія», які мають заборгованості, сягає 2%, таким студентам доведений графік погашення цих робіт, який співголошений з відповідними деканатами. Для тих студентів, що подолали семестр успішність складає 55%.

Доц. Решта С.П.: доводжу до Вашого відома, що студенти очного відділення з дисципліни «Основи хімії та фізіологічні аспекти якості харчових продуктів» заборгованостей не мають, успішність складає 100%, а якість навчання - 53,9%, з дисципліни «Основи наукових досліджень» успішність складає теж 100%, а якість навчання - 55%. У студентів очного відділення заборгованостей немає. Студенти заочного відділення з дисциплін «Основи хімії та фізіологічні аспекти оцінки якості харчових продуктів», «Харчова хімія» теж заборгованостей не мають, але успішність у коливається від 100% до 83%.

Доц. Капустян А.І.: доводжу до Вашого відома, що студенти очного відділення з дисципліни «Харчова хімія» заборгованостей не мають, успішність складає 53%.

Доц. Малинка О.В.: Студенти очного відділення з дисципліни «Загальна та неорганічна хімія» мають заборгованості. Доля таких студентів складає 5%, таким студентам доведений графік погашення заборгованостей, який співголошений з відповідними деканатами. Успішність потоку складає 93%.

Доц Антіпіна О.О.: Кількість студентів заочного відділення з дисципліни «Харчова хімія» (скорочений курс), які мають заборгованості, сягає 4,5%, таким студентам доведений графік погашення цих робіт, який співголошений з відповідними деканатами. Для тих студентів, що подолали семестр успішність складає 91%.

Доц. Вікуль С.І.: Студенти очного та заочного відділення з дисципліни «Загальна та неорганічна хімія» мають заборгованості. Доля таких студентів складає від 2,5 до 5%, таким студентам доведений графік погашення заборгованостей, який співголошений з відповідними деканатами. Успішність потоку складає 97%.

Ст. викладач Науменко К.І.: Студенти очного відділення з дисципліни «Харчова хімія» мають заборгованості. Доля таких студентів складає 4,5%, таким студентам доведений графік погашення заборгованостей, який співголошений з відповідними деканатами. Успішність потоку складає 98,5%.

*Ухвалили:* Затвердити результати екзаменаційної сесії.

## **2. Звіт викладачів про виконання планів робіт.** **ВИСТУПИЛИ:**

Професор Черно Н.К.: Викладачі підготували звіти за перше півріччя: індивідуальний план та журнали заповнення учбового навантаження. У наступні півроку кожного місяця слід підводити висновки.

Ухвалили: Затвердити звіти викладачів за поточний семестр 2018/2019 навчального року.

### **3. Доповідь про наукову роботу кафедри.**

Доц. Капустян А.І.: НДРС проводиться згідно плану, попередньо затвердженому кафедрою, була подана наукова розробка студентів на Всеукраїнський конкурс студентських робіт, яка пройшла у наступний тур. Підготований та зданий звіт у відділ по науковій роботі академії по НДР кафедри з переліком наукових статей, тез доповідей, переліком патентів на корисну модель за весь 2018 рік. Доводжу до Вашого відома про проведення наукових конференцій, у тому числі Міжнародної наукової конференції на базі ОНАХТ «Харчові технології». Привертаю увагу викладачів про необхідність активізувати роботу у цьому напрямку на протязі методичних канікул 2018/2019 року.

Ухвалили: Всім викладачам кафедри прийняти до відома і виконання.

### **4. Інформація про стан та плани з методичної роботи кафедри.**

Доцент Антіпіна О.О.: У визначені строки проводилось обговорення лабораторних практикумів та опорних або оновлених конспектів лекцій з дисциплін, що їх викладає кафедра, які заплановані на це півріччя. Проводилась необхідна методична роботи кафедри, на мою думку, весь спектр напрямків роботи кафедри охопленій повністю і виконаний згідно плану. Доводжу до відома колег про майбутню науково-методичну конференцію викладачів ОНАХТ у квітні місяці наступного року. Необхідно підготувати матеріали згідно вимог методичного відділу ОНАХТ, а також надати доповіді та стендові доклади для науково-методичної конференції згідно зразку наведеного на сайті академії. Вищезазначену роботу пропоную провести у січні-лютому 2019 р.

Ухвалили: Всім викладачам кафедри прийняти до відома і виконання.

### **5. Звіт про профорієнтацію.**

Доцент Малинка О.В.: Пропоную до Вашої уваги звіт: проведена профорієнтаційна робота із старшокласниками у регіонах (разом з ЦУПН), у школах м. Одеси, закріплених за факультетом, у ЗОШ, додатково обраних співробітниками кафедри у м. Одеса та різних регіонах України. Продовжена робота з профільним технікумом, результатом якої буде поповнення контингенту студентів ОНАХТ. Проведена екскурсія для учнів ЗОШ № 62, з метою популяризації ОНАХТ, факультету. Проведені майстер – класи у НВК в м. Одеса (вул. Ільфа та Петрова 13,б) та у м. Южному, Чорноморську, п.м.т. Сергіївці тощо. Співробітники кафедри приймали участь у Дні відкритих дверей

ОНАХТ, квестах, ярмарках, виставках тощо. (Повний текст документу докладається у додатку)

*Ухвалили:* Затвердити звіт.

**6. Затвердження звіту про виконання роботи кафедри за осінній семестр 2018/2019 навчального року.**

Професор Черно Н.К.: За осінній семестр 2018/2019 навчального року заплановані учбові навантаження на викладачів кафедри виконано; оновлений та успішно апробований лабораторний практикум з нових дисциплін “ Основи хімії та фізіологічні аспекти якості харчових продуктів ” для студентів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» (освітня програма «Товарознавство та експертиза в митній справі», ОКР «Спеціаліст»; освітня програма «Комерційна діяльність та товарознавство і експертиза в митній справі», ОКР «Магістр»), «Загальна та неорганічна хімія» для студентів ОКР «Бакалавр» спеціальності 181 «Харчові технології» (освітня програма «Технологічна експертиза та безпека харчової продукції»), «Основи наукових досліджень», «Експертиза якості і безпечності харчових продуктів» тощо. Внесені зміни та доповнення в лабораторний практикум та вони успішно апробовані з курсів «Харчова хімія» для студентів ОКР «Бакалавр» спеціальності 181 «Харчові технології» (освітня програма «Харчові технології та інженерія»). НДРС проводиться згідно плану, попередньо затвердженому кафедрою. Підготований та зданий звіт у відділ по науковій роботі академії по НДР кафедри з переліком наукових статей, тез доповідей, переліком патентів на корисну модель за весь 2018 рік. У визначені строки проводилось обговорення лабораторних практикумів та опорних або оновлених конспектів лекцій з дисциплін, що їх викладає кафедра, які заплановані на це півріччя. Проводилась необхідна методична, проф-орієнтаційна та організаційна роботи кафедри, на мою думку, весь спектр напрямків роботи кафедри охоплений повністю і виконаний згідно плану.

Ухвалили: Затвердити звіт про виконання роботи кафедри за осінній семестр 2018/2019 року навчання.

**7. Обговорення планів роботи під час дистанційного модулю.** Доцент Решта С.П.: Викладачі кафедри переглянули науково-методичне забезпечення курсів, що викладаються у II семестрі згідно змін по часам, рейтингу, розставили нові акценти в зв'язку з введенням нового дистанційного модуля навчання.

Доцент Вікуль С.І.: Розроблені контрольні роботи з перевірки дистанційного модуля, на який винесено до 80% учбового матеріалу, з дисциплін «Харчова хімія», «Аналітична хімія», «Органічна хімія», «Загальна та неорганічна хімія», «Фізіологічні аспекти оцінки якості харчових технологій», тощо для студентів спеціальностей, що викладаються на кафедрі.

Доцент Антіпіна О.О.: Розроблені контрольні роботи пройшли «сліпе» рецензування, недоліки та зауваження, що виникли під час цього, усунені.

Інж. Терлецька Т.З.: Викладачами та зав. лабораторіями розроблені плани робіт співробітників кафедри, що мають виконувати відповідну науково-методичну роботу, крім того, і для тих, які не задіяні в ній. Для кожного розроблений перелік міроприємств та робіт, що він має зробити за вищезазначений період, розроблений графік їх відвідування в цей час кафедри. Плани робіт та графік доведені до кожного співробітника під підпис.

Ухвалили: Прийняти до відома і виконання.

**9. Затвердження результатів проведення I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади на кафедрі ХХІЕ з дисципліни «Хімія».**

Доц. Решта С.П.: з метою підвищення якості підготовки кваліфікованих фахівців, пошуку обдарованої студентської молоді, стимулювання їх творчої праці та згідно з наказами: Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13 грудня 2012 року № 1410 «Про затвердження Положення про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади», ректора № 358-01 був проведений I етап Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Хімія» на кафедрі ХХІЕ в ОНАХТ. По результатам роботи журі після проведення I етапу Олімпіади визнати переможцями олімпіади наступних студентів:

1-місце з сумою 95 балів ( із 100б) посіла Томашпольська Евеліна Владиславівна студентка гр.ТЗХ-216 факультету ТЗіБ;

2-е місце з сумою 75 балів посів Кольчак Дмитро Олександрович студент групи ТВКП -22а факультету ТВтаТБ;

3-є місце з сумою 70 балів посіла Єршова Катерина Сергіївна студентка групи ТМ-45 факультету ТХПіПБ.

Ухвалили: Затвердити результати проведення I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади на кафедрі ХХІЕ з дисципліни «Хімія». .

**10. Доповідь с.н.с. ПНДЛ НДІ, відповідального виконавця теми 1/17 -П «Біотрансформація рослинної і мікробіальної сировини як метод отримання фізіологічно-функціональних харчових інгредієнтів і дієтичних добавок» про результати наукових досліджень, які були проведені за темою в 2018 році.**

Доцент Озоліна С.О.: Доводжу до відома викладачів кафедри, що робота, яка проведена в звітному 2018 році, виконана в повному обсязі і повністю відповідає технічному завданню. Вона виконана на високому рівні, має наукову новизну. Розглянутий звіт є проміжним, виконання теми 1/17-П «Біотрансформація рослинної і мікробіальної сировини як метод отримання фізіологічно-функціональних харчових інгредієнтів і дієтичних добавок» заплановано в 2017-2019 роках. Є всі підстави вважати доцільним подальший розвиток досліджень в 2019 р.

*Ухвалили:* Затвердити проміжний звіт з теми 1/17-П «Біотрансформація рослинної і мікробіальної сировини як метод отримання фізіологічно-функціональних харчових інгредієнтів і дієтичних добавок» за 2018 рік. Вважати доцільним подальший розвиток досліджень в 2019 р.

Головуючий :



зав. кафедрою харчової хімії,  
проф. Черно Н.К.

Секретар:



доц. Решта С. П.